
Аналіз впливу до проєкту постанови Правління Національного банку 
України “Про затвердження Змін до Положення про порядок регулювання 

діяльності кредитних спілок в Україні”

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання питання

Постанова Правління Національного банку України “Про затвердження 
Змін до Положення про порядок регулювання діяльності кредитних спілок в 
Україні” приймається з метою приведення у відповідність Положення про 
порядок регулювання діяльності кредитних спілок в Україні, затвердженого 
постановою Правління Національного банку України від 02 лютого 2024 року 
№14 (далі – Положення №14), до вимог законодавства та врахування 
особливостей діяльності об’єднаних кредитних спілок.

Змінами передбачається внесення змін до Положення №14, а саме:

1) главу 3 розділу ІІ Положення №14 доповнити новим пунктом, який 
встановлює, що для цілей визначення розміру відвернення, при визначенні 
регулятивного капіталу об’єднаної кредитної спілки, кредитні спілки, які є її 
членами, не є пов’язаними з об’єднаною кредитною спілкою особами;

2) змінити характеристики визначення фінансового стану кредитної спілки 
для визначення класу боржника-кредитної спілки, які застосовуються 
об’єднаними кредитними спілками та кредитними спілками, які надають кредити 
іншим кредитним спілкам. Зміни передбачають врахування накопиченого 
фінансового результату за 12 попередніх місяців та достатність сформованого 
регулятивного капіталу кредитної спілки. Такі характеристики дозволять 
якісніше оцінювати фінансовий стан кредитної спілки при визначенні класу 
боржника-кредитної спілки.

Вимоги проєкту Постанови поширюватимуться на кредитні спілки (станом 
на 01 листопада 2024 року в Державному реєстрі фінансових установ 
зареєстровано 108 кредитних спілок).

Критерієм, за яким буде аналізуватися результативність акту, є кількість 
порушень кредитними спілками пруденційних нормативів, зокрема щодо 
достатності регулятивного капіталу кредитної спілки.

ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання

Очікується, що після прийняття проєкту акту розмір регулятивного капіталу 
у об’єднаних кредитних спілок/кредитних спілок буде відповідати його 
фактичному значенню та забезпечуватиме платоспроможність, можливість 
покриття негативних наслідків різноманітних ризиків, які об’єднана кредитна 



спілка/кредитна спілка бере на себе в процесі кредитування інших кредитних 
спілок.

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проекту нормативно-правового акта

Виконання більшості вимог акта здійснюватиметься кредитними спілками 
та об’єднаними кредитними спілками у процесі їх звичайної господарської 
діяльності та не потребуватиме додаткового виділення фінансування.
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